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鳥インフルエンザってどんな病気？

鳥インフルエンザとは、Ａ型インフルエンザウイルスが引き起こす
鳥の病気です。

◎国内の養鶏場等で鳥インフルエンザが発生した場合、家
畜伝染病予防法により殺処分、焼却又は埋却、移動制限な
どが実施されます。

◎鳥インフルエンザにかかった鶏肉や鶏卵などが市場に出
回ることはありません。

◎食品安全委員会は、我が国の現状において鶏肉や鶏卵
等を食べことにより、ヒトが鳥インフルエンザに感染する可能
性はないと考えています。

検索農水省 鳥インフルエンザ情報

※鳥を飼っている場合、気を付けること
•鳥インフルエンザウイルスを運んでくる可能性がある野鳥が近くに来ないように
しましょう。
•鳥を飼っている場所はこまめに掃除し、フンはすぐ片付けましょう。
•エサや水はこまめに取り替えましょう。
•鳥の体やフンに触れた後は、手洗いとうがいをしましょう。
•口移しでエサをあげたりするのはやめましょう。

令和3年10月27日（水）、大分県内の消費者団体等の方々を対象に「安全で健やかな食生活を
送るために～食中毒を避けるために私たちができること」及び「食品トレーサビリティ」につい
て話題提供を行いました。消費者団体等の皆様から、毒キノコや有毒植物による食中毒について
数多くの質問をいただき、活発な意見交換会となりました。

～新型コロナウイルス対策のため、対面とオンラインの併用～

◆消費・安全部長、
消費・安全管理官
はオンラインで参
加しました◆

九州農政局では、食品安全に係る施策や消費
者の方々の関心の高いテーマについて、消費者
団体等の皆様との意見交換会を開催しています。

検索九州農政局 消費者団体等との意見交換会

◆「令和３年度第３回消費者団体等との意見交換会」を開催しました◆



（お問い合わせ先）
農林水産省九州農政局消費・安全部消費生活課
〒862-8527熊本市西区春日2-10-1
TEL 096-211-9111（代）内線421５ FAX 096-211-9700

フグの混入に
ご注意!!

毎日の手洗い、き
ちんとできています
か？
☆ノロウィルスによ
る食中毒は毎年１１
月から３月にかけて
多発しています。
☆ノロウイルスによ
る食中毒は、おう吐
や激しい下痢、腹痛
などを起こします。
☆手を洗うときは、
指輪やつけ爪、腕時
計、アクセサリーは
外しましょう。
☆手洗いは、ノロ
ウィルスだけではな
く、様々な感染症対
策となります。
☆食中毒予防には、
正しい方法できちん
と手を洗うことが重
要です。

検索食中毒から身を守るには

令和２年９月１５日発行の消費生活通信において、新型コロ
ナウイルス感染症の拡大による影響が顕著な国産農林水産物
について、販売を促進するため「#元気いただきますプロ
ジェクト」を紹介していましたが終了となりました。御協力
いただきました方々に感謝申し上げます。ありがとうござい
ました。

◆手洗いは、食中毒予防の基本です◆

「＃元気いただきますプロジェクト」御協力ありがとうございました。

しっかり
手洗いを！


